

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

доктора технических наук **Школьниковой Марины Николаевны** о работе **Рожнова Евгения Дмитриевича** в период подготовки докторской диссертации на тему «Научно-практические основы технологий напитков из облепихи крушиновидной *Hippophae rhamnoides* L. повышенной стабильности.», представленной к защите на соискание ученой степени доктора технических наук по специальности 05.18.07 – Биотехнология пищевых продуктов и биологически активных веществ

Рожнов Евгений Дмитриевич в 2008 году закончил с отличием ГОУ ВПО «Алтайский государственный технический университет им. И.И. Ползунова» по специальности «Технология бродильных производств и виноделие», в 2016 году успешно завершил обучение по направлению магистратуры «Биотехнология».

Профессиональная деятельность Рожнова Е.Д. началась в Бийском технологическом институте (филиале) ГОУ ВПО «Алтайский государственный технический университет им. И.И. Ползунова» в октябре 2009 года в должности преподавателя кафедры биотехнологии. В настоящее время работает в должности доцента кафедры биотехнологии Бийского технологического института (филиала) ФГБОУ ВО «Алтайский государственный технический университет им. И.И. Ползунова».

Рожнов Е.Д. успешно сочетает преподавательскую и научную деятельность. В 2013 г. в диссертационном совете, созданном на базе ФГБОУ ВПО «Санкт-Петербургский национальный исследовательский университет информационных технологий, механики и оптики», защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.18.07 – Биотехнология пищевых продуктов и биологических активных веществ на тему «Совершенствование технологии производства облепиховых вин в условиях Алтайского края». На кафедре пользуется заслуженным авторитетом. Рожнов Е.Д. является автором более 100 опубликованных работ, из которых 56 – по теме диссертации, в том числе 20 статей ВАК, 9 публикаций в журналах, рецензируемых в международных базах Web of Science и Scopus, является автором 3 патентов на изобретения, 5 программ для ЭВМ.

В 2014 году Рожнов Евгений Дмитриевич начал научную деятельность по теме докторской диссертации, за время работы над которой зарекомендовал себя как высококвалифицированный и инициативный специалист, способный ставить и решать сложные научные задачи в области биотехнологии производства напитков, полученных из плодов облепихи крушиновидной. Особо отмечу самостоятельность проделанной работы, способность диссертанта к творческому мышлению, настойчивость, а также хорошую ориентацию в технологических решениях, позволивших получить широкую номенклатуру напитков с высокими органолептическими характеристиками, повышенной пищевой ценностью и стабильных в хранении.


Выбранная тематика диссертационной работы «Научно-практические основы технологий напитков из облепихи крушиновидной *Hippophae rhamnoides* L. повышенной стабильности» отражает направления научных интересов Рожнова Е.Д. и сформирована в результате получения образования в области биотехнологии пищевых производств. Серьезная теоретическая подготовка, глубина и комплексный подход к экспериментальным исследованиям, владение методами математического моделирования и практическая реализация полученных результатов позволили Рожнову Е.Д. успешно справиться с поставленными в диссертационном исследовании задачами.

Диссертационная работа Рожнова Евгения Дмитриевича представляет собой самостоятельное, законченное научно-квалификационное исследование, обладающее научной новизной и практической значимостью, соответствует требованиям ВАК Министерства науки и высшего образования РФ.

В целом, Рожнова Е.Д. можно охарактеризовать, как сформировавшегося научного работника, способного грамотно и оперативно решать масштабные значимые для отрасли задачи, достойного присуждения ученой степени доктора технических наук по специальности 05.18.07 – Биотехнология пищевых продуктов и биологических активных веществ.

Научный консультант:

доктор технических наук, доцент, профессор кафедры технологии питания

  
Школьникова М.Н.  
Федерального государственного бюджетного  
образовательного учреждения высшего  
образования «Уральский государственный экономический  
университет»  
620144, г. Екатеринбург, ул. 8 марта 62  
Электронная почта: shkolnikova.m.n@mail.ru

15.06.2021

*Доктор технических наук  
Марина Николаевна  
Заведующий кафедрой  
ведущий специалист  
управления  
персонала*

